


NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B (B¢ & TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 66, 369, 401
N+
= 1 7,552, 152
PRI T
m3 0 0
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 0 0
PRI T
m3 750 376, 575
i1 w7 vhyh P BEEA S,
000m3 A
= 1 376, 575
HEi L (1CT)
m3 1, 050 424, 935
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 424, 935
T
m3 0 0
B (L) R - 4. 0mPL |
= 0 0
i S PRECE FriE R TEREERE 6. 6km (
DIDA)
= 0 0
FEIA (V=27) Rl 4550, 000m3ATH
= 0 0
T (ICT)
m3 1, 620 3, 246, 750
FEAA (ZE88) B - (ICT)
= 1 391, 230

SR e i KN i i LWk S




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R (SR PRECE FriE R TEREERE 6. 6km (
DIDA)
= 1 2, 458, 800
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 396, 720
LY L
Y 0 0
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) A
m2 0 390. 6 0
R FEIE T (CT)
= 1 540, 592
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 1, 040 519.8 540, 592
Fe AL T
= 1 2, 963, 300
gt s AN T oaLEE
= 1 198, 560
R (SR Wb i S ERERRE 6. 6km (DT
DF)
= 1 2, 308, 540
o Hb S E Fo rEEREIEEE 19. 3km(DIDF
)
= 1 267, 400
b5 e U F+
= 1 188, 800
HE o BT
= 1 989, 960
BT
= 1 989, 960
i B (S B+ 4. omPA L 10, 000
m3AT ML
= 1 101, 800
ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
R (SR PRECE FriE R TEREERE 6. 6km (
DIDA)
= 1 888, 160
5 P - B A A L
= 1 56, 871, 354
E¥LT
= 1 11,973, 720
RIE Y (FEH +Hp
= 1 1, 070, 300
HERL W B KHE R I mAs
Y 0 0
MR L T F RHE BN ImPL b AmAS i
= 1 1, 164, 160
MR L +rp e/ N AnLA
= 1 654, 760
T IE
= 1 87, 230
FEA (V-27) Rl -t 450, 000m3AT
= 1 528, 720
R (SR PRECE FriE R TERERRE 6. 6km (
DIDA)
= 1 3, 223, 760
i S wb i S ERERRE 6. 6km (DT
DFY)
= 1 4, 835, 640
gt s AN T oaLEE
= 1 409, 150
R L
= 1 12, 454, 994
NS LOHAY JANESAFAR AR & 3.5m
SHRMFTIAR 3. 16m SR
¥)51%E 0m
5 17 70, 013 1, 190, 221
-3- EAma T R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
PN TS 1OHB! JEMEERARICESR & Am
SHAHITIAR 3.9m SRAAR TS
Sl#EF 0m
# 13 78, 668 1,022, 684
NS LOHB! JEMEERARMCEHR & 7.56m
HRMFTIAER 3. 8m SRR LY
Sl#EF 0m
# 2 136, 622 273, 244
NS LOHB! JEMEERARMCESR & 7.56m
SEIRFTIAR 5.3m SRS
Sl#EF 0m
# 6 177, 049 1,062, 294
NS LOHB! JRMESRRICEHR & 8. 56m
SHEMFTIAR 6.05m SR A P
BBl Om
56 10 184, 229 1, 842, 290
" &9 PEHEKYT 3 b PNZEIE 5800mm PNZEE 4600mm
& 1 3, 640, 327 3, 640, 327
" &9 PEHEKY T 3 b PNZEIE 6600mm PNZEE 3600mm
& 1 3,423,934 3,423, 934
BRI L
= 1 29, 703, 610
¥ Layy)-h 18-8-25 (Ei4F) t=100
m2 160 2,070 331, 200
EVZUR NZEE 3m NZEE 2m 24-12-25
(20) (BJF) —Meas/E ERMmL
m3 332 16,514 5, 482, 648
R LSS PNZEME 3000mm PIZEE 2000mm
T 3 2,829, 836 8, 489, 508
R S S PNZEME 3000mm PIZEE 2000mm
(ih)
& 1 2,426, 557 2,426, 557
AR SD345 D13
t 3.11 180, 098 560, 104
AR SD345 D16~25
t 20.72 178, 032 3, 688, 823
AR SD345 D29~32
t 9.39 179, 016 1, 680, 960

[

EaSiiife)

VT M7 R =




NAWA

(I

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

H HiAR 1T WA AR =20

m2 26 5,185 134, 810
Tl — AT

= 1 4,572, 750
k> Bty MLEE

= 1 1, 104, 000
AR F=<40kN/m2[t =120cm]

= 1 1, 232, 250

HRET

= 1 2,739, 030
RATETBER S SD345 D16 L=660mm

VN 52 4,332 225, 264
¥ Layy)-h 18-8-25 (F%7) t=10cm

m2 55 1,975 108, 625
VIR 24-12-25 (20) (F4F) —MxAB4: IE

R

m3 45 16,514 743, 130
AR SD345 D13

t 1.42 180, 098 255, 739
AR SD345 D16~25

t 0. 86 178, 032 153, 107
H HiAR 1T BRI L=20

m2 5 5,183 25,915
A& 9 PEIEAKR T hIRAKKR T 7T T 280 X

16mm (—fi% « 7] & 5 - WHEA)

m 10 30, 295 302, 950
e T (BRAAEIE) (8 T1{bHEE)

= 1 703, 500
k> B Ay MLEE

= 1 220, 800

-5 - E L2y s i S




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
@R E L
= 1 955, 935
7779 MR-V T
= 1 919, 864
VAVVIN ) SUS304 ¢ 108.3 L=1100
i) 8 114, 983 919, 864
B S L
= 1 36, 071
¥ Layy)-h 18-8-25 (#%7) t=10cm
m2 0 24, 855 0
¥ Layy)-h 18-8-25 (#%7) t=10cm
m2 1 4,210 4,210
VIR 24-12-25(20) (& JF)
m3 0.5 21,177 10, 588
Tl T (BRAAEIE) (8 T1bHEE)
= 1 14, 070
AR SD345 D13
t 0. 04 180, 098 7,203
SUL- e
= 1 73, 834, 467
LR L
= 1 10, 037, 139
E¥LT
= 1 33,033
RIE +H
= 1 29, 068
T IE
= 1 3, 965
-6 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AT
= 1 1,987, 120
e IEZ T 500m2LA
m2 1, 180 1,684 1,987,120
ay))=h7" wy) L (REn7 vy ag)
= 1 433, 475
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEHE 42cm &3
48 cm
m 5 9,523 47,615
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {FHIYA7
©OF/EMEA RC-40 18-8-40 (Fik)
T K Y- M
m2 19 18, 147 344, 793
Kby =h 18-8-25 (&= %)
m3 0.8 51, 334 41, 067
/) =77y T.CE7 ny ) 3E)
= 1 6, 393, 040
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (F47) JEE 35em M & 5
Ocm
m 63 1, 740 109, 620
7 ny )R 120
m2 494 10, 495 5, 184, 530
Kbk =h 18-8-40 (= %)
AR
m3 6 51,511 309, 066
Kbty =h 18-8-40 (= %)
BAY
m3 3 53, 360 160, 080
INERIE=MZE R 18-8-40 (= %)
m3 8 78,718 629, 744
IR R L
= 1 130, 695
S8Ry )= 18-8-40 (Ei47) t=150
m2 15 8,713 130, 695
-7 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
PoT
= 1 1,059, 776
Cenl ¢ 45cm FIZEA 150-200mm
m 116 7,176 832, 416
oI ¢ 45cm
m 116 1, 960 227, 360
frEPaE L
= 1 1, 089, 036
B T
= 1 1, 089, 036
BT IS B, 18-8-25 (FikF) . 24-12-25(20) (
)
m2 39 27,924 1, 089, 036
fFHFE R T
= 1 1, 267, 485
TAT 7 MifZE T
= 1 621, 244
& i (OE - D) FAITyveTs RC-40 {1 0 & 120
mm
m2 260 600. 4 156, 104
FE (FaE - B RS R T 22 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 260 1,789 465, 140
18T
= 1 78, 570
7" VA NURL IR U-180 (FFFII A - #aftiF)
m 15 5, 238 78, 570
i L
= 1 542, 657
EIE R )-b 18-8-40 (F%7) M&E20cm /& S 17cm
m 137 3,961 542, 657
-8 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Fik oy -MERT
= 1 25,014
HIEDF - % E ¢ 114. 3 H=1100 (i &)
ZN 3 8, 338 25,014
HEE L
= 1 35, 320, 795
E¥LT
= 1 10, 797, 856
RIE Y (FRH) +Hp
= 1 125, 378
RIE +Hp
= 1 331, 227
RIE +H
= 1 194, 231
MR L +wh
= 1 1, 567, 740
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 793, 080
R (SR PRECE FriE R TERREERE 6. 6km (
DIDA)
= 1 4, 985, 900
i S wb i S ERERRE 6. 6km (DT
DFY)
= 1 2, 800, 300
RS B L T
= 1 8, 341, 390
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 184 9, 651 1,775, 784
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 349 17, 085 5,962, 665
-9 - E L2y s i S




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 42 557. 23, 398
AR BT 37 -MlZERR 15emBl
m 8 1,057 8, 456
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE 3em
m2 270 533. 144, 072
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 190 533. 101, 384
iR /) ) -MEHEERR SRR 10cm
m2 81 758. 61, 446
BB SRRAR I RS RS L FHR S
4.5m RABAE 4.2m
i 85 2,903 246, 755
B SRR I RS RS L FHR S
L. 5m RARBAE 1.2m
i 10 1,743 17, 430
SRS
= 1 12, 195, 187
PCHLI ¢ 300 L=7.0m
ZN 9 146, 065 1, 314, 585
RCHLI 2 ¢ 300 L=7.0m
%N 65 149, 114 9,692, 410
RCHLI 2 ¢ 350 L=6.0m
ZN 8 148, 524 1,188, 192
BERXHE/KBE PIRE i 1
= 1 384, 190
BERRHEAKBIT ) - Bl BRPASEE, Jy7k., FHUL &R
. BRIK
t 4.9 30, 265 148, 298
BERRH R i i ERRAE, BAREMT. MOBEREMT. £
R e, AT
t 3.9 37, 839 147, 572

- 10 -

[ES st i =i S




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
k> Bty MLEE
= 1 88, 320
PITWEL
= 1 20, 304
SEADTE 1 &50cm
= 1 20, 304
B AR 2
= 1 87,931
ST IR 2 H=1200
m 44 1,342 59, 048
HLIE S - Mt ¢ 114.3 H=1100
VN 3 6, 542 19, 626
FABRI JBAE  FIBEE2. OmLL T
H 1 9, 257 9, 257
TEALER T
= 1 3,493, 937
I av)Y)-hidk (IER) R iE SRR A
L=10. 3km (DIDA)
m3 192 2,000 384, 000
I av))-hidk (BRAH) R IE SRR
L=14. 8km (DIDA)
m3 349 3, 385 1, 181, 365
I TAT7vbiE EEREEREE  L=2. 2km
(DID%E)
m3 18 1, 200 21, 600
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 192 2, 888 554, 496
ALy av))=higk (8k75)
m3 349 3, 580 1, 249, 420
ALy TAT 7 Wbk
m3 18 2, 542 45, 756

- 11 - EAma T R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BET MLy W UBAIERS i@ ra =11
. 2km

= 1 3,033

R FE AR LSy BERR U = 7> Z 1AL GRRRFE A= AHS)
Jr VB TEREEREL=10. 6km (DID4E)

t 0. 14, 370 1,437
B A BERR Al A

t 9 3,725 33,525
B A BERXHE &

t 4 3,725 14, 900
U P64 S SEABE IR - FHBE

t 0. 8,810 4, 405

Gan
= 1 26, 120, 012
THAEK T

= 1 2,954, 491
SR 22X 1524 X 6096 X - ik

= 1 491, 819
SR 22X 1524 X 6096 X - ik

= 1 242, 646
WA E R 22X 1524 X 6096

= 1 212, 840
WA E R 22X 1524 X 6096

= 1 1,213,518
WA E R 22X 1524 X 6096

= 1 136, 972
WA E R 22X 1524 X 6096

= 1 99, 891
WA E R 22X 1524 X 6096

= 1 231, 609

- 12 - EAma T R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
WA E R 22X 1524 X 6096
= 1 196, 976
WA E R 22X 1524 X 6096
= 1 128, 220
- 8F - B T
= 1 19, 156, 032
SRR TITA SEHSRRARE & 10. 5m $
FMATIAR 10m BRI G Bk
(1) £ 10m
e 50 29, 400 1, 470, 000
SRR TITA SEHIRRARE & 10. 5m 5
RMATIAR 10m SRR G Bk
(2) £ 10m
e 62 29, 970 1, 858, 140
D) EkL L
(1)
t 4. 81,078 332,419
D) EkL L
(2)
t 5. 83, 606 426, 390
KA+ H RE R E
] 500 6,061 3, 030, 500
KA+ H (M) FRaE
] 204 1,402 286, 008
KA+ H e
] 704 673. 474, 425
KA 5 TE (ki) FriE s raiEL=6. 6
km
] 120 6, 542 785, 040
KA+ 5 TE N (ki) (FFRER)  FEVE
i EEEEL=6. 6km
] 120 6, 542 785, 040
KA 5 TE (A& (FRER)  FriEEmE
HL=0. 3km
] 84 1, 607 134, 988
FEIA (V=27) PRH L
= 1 110, 150

- 13 -

H

EaSiiife)

VT M7 R =




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR PRECE FriE R TEREERE 6. 6km (
DIDA)
= 1 683, 000
il PRH L
Y 0 0
il PRH L
= 1 6, 708, 200
RO s
Y 0 0
RO s
= 1 1, 353, 780
b3 e U +Hp
= 1 647, 140
b5 e U +H
= 1 70, 812
TEHRALER T
= 1 30, 334
BET MLy KA+ D 5 86
= 1 30, 334
B EE &R 1
= 1 3, 006, 589
PAY BRI AE E=
= 1 518, 557
DAY BRI AE E=
= 1 557, 213
DAY BRI AE E=
= 1 1, 930, 819
RmE T
= 1 972, 566
- 14 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW B
= 1 664, 272
R EE R B HAX
= 1 308, 294
B TR
= 1 140, 203, 868
I L
= 1 17,273, 845
IR
= 1 7,217, 864
TR
= 1 4,503, 687
TR oy MR ST
= 1 578, 163
TR oy MR ST
= 1 1, 048, 524
IERA TE Y A, SRR, BIL- AR L
= 1 2,692, 872
IERA TE Y FERAR
= 1 184, 128
et By
= 1 1,442,913
it R A Jite L e 1) A
= 1 283, 001
it R A ICTYS FAZh RS A
= 1 15, 547
PREFE B (ICT)
= 1 16, 688

- 15 -

H

P E i 3 L




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
VAT (ICT)
= 1 1,127,677
BGmEsET (K30
= 1 1,271, 264
HIMGERE (FE L)
= 1 10, 055, 981
Wi
= 1 157, 477, 713
B
= 1 37, 052, 651
T AT
= 1 194, 530, 364
— R
= 1 30, 469, 636
TS
= 1 225, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 22, 500, 000
TH#&G
= 1 247, 500, 000

- 16 -

I

P E i 3 WLV




